

Выставка « Дары золотой осени »

Наступила золотая осень - чудная пора, богатая своими яркими красками и плодами. В начале сентября уже осыпается золотая листва с берез, покрывая ковром траву. Все собирают урожай, и некоторые даже не подозревают какие замечательные и интересные поделки можно смастерить из овощей и фруктов. Щедра осень на Алтае своими дарами!



Осень – это время так же и для творчества.



В нашем детском саду «Сказка», стало традицией осенью проводить выставку совместного творчества детей и родителей.



С 25 по 29 сентября в детском саду прошла выставка осенних поделок «Дары золотой осени».



Выставка была проведена с целью создания условий для совместного творчества участников образовательных отношений, активного участия родителей в жизни детского сада.



Родители вместе с детьми изготовили поделки из овощей и фруктов, листьев, шишек, мха, цветов и других видов природного материала.



В итоге экспозиция выставки получилась очень необычной, красочной и разнообразной, каждый выставочный экспонат отличался оригинальностью, неповторимостью сюжетов и новизной.





Лучшие работы были отмечены дипломами.
Спасибо родителям и детям за фантазию и оригинальность.